

# قیدی کو بھگانے میں ملوث 3 پولیس عملہ پر کارروائی یقینی ایس پی کی ہدایت پر ایف آئی آر درج



**گوہال گنج (ایس بی)**  
قیدی کو بھگانے کے الزام کے تحت پولیس عملہ کے تین افسران کے خلاف ایف آئی آر درج کرنے کی ہدایت دی ہے۔ ایس پی کی ہدایت پر ایف آئی آر درج کرنے کی ہدایت دی ہے۔ ایس پی کی ہدایت پر ایف آئی آر درج کرنے کی ہدایت دی ہے۔

# نی نگر سپر تھرمل کی توسیع کو منظوری، 800 میگا واٹ کی 3 نئی یونٹ

## مرکز کی ہری چندھی کی بعد مقررہ رفتار سے پروجیکٹ کا کام جاری رکھنے پر 2029 تک پلانٹ کے تیار ہوجانے کا نشانہ



نی نگر ٹھیل پراجیکٹ کے تیسری یونٹ کی توسیع کو منظوری دے دی گئی ہے۔ اس کے تحت 800 میگا واٹ کی 3 نئی یونٹیں لگائی جائیں گی۔

مرکز کی ہری چندھی کی بعد مقررہ رفتار سے پروجیکٹ کا کام جاری رکھنے پر 2029 تک پلانٹ کے تیار ہوجانے کا نشانہ بنایا گیا ہے۔

# ٹرین میں فائرنگ، زمین کاروباری کا گولی مار کر قتل

## اسلحہ بردار جرائم پیشوں نے واقعہ کو دیانجام



دیانجام میں ایک ٹرین میں فائرنگ کے نتیجے میں ایک کاروباری کا قتل ہو گیا۔ اس واقعہ کو دیانجام میں جرائم پیشوں نے انجام دیا ہے۔

# پیر پختی میں بنیادی سہولیات نادر

## پانی کی عدم دستیابی کی وجہ سے مقامی باشندگان میں اشتعال

پیر پختی علاقے میں پانی کی قلت کی وجہ سے لوگوں میں شدید احتجاج ہو رہا ہے۔ مقامی باشندگان کو بنیادی سہولیات نادر مل رہی ہیں۔

# 2 گاڑیوں کی آسنے سامنے کی ٹکرائیں ایک شخص کی موت

## گاڑی پر سوار دیگر 3 افراد شدید طور پر زخمی

ایک گاڑی پر سوار ایک شخص کی موت ہو گئی جبکہ دیگر تین افراد شدید زخمی ہو گئے۔ حادثے کی وجہ سے گاڑیوں میں ٹکرائیں ہوئی تھیں۔



# ڈی ڈی سی نے ڈی آر سی کا کیا معائنہ

## مرمت و تجاویزات ہٹانے کی ہدایات



ڈی ڈی سی نے ڈی آر سی کے کام کو معائنہ کیا اور مرمت کی ہدایات دی ہیں۔

# اسکوائر جھکا پھاری میں 4 خورگرفنار

## ایس پی کی ہدایت پر ریڈ کی مہم لگاتار جاری



ایس پی کی ہدایت پر ریڈ کی مہم لگاتار جاری ہے۔ اسکوائر جھکا پھاری میں 4 خورگرفنار لگائی گئیں۔

# ستابدیارہ میں بے بی مجاہدین نے امیر جنسی کو کیا یاد

## چھپوہ (ایس بی)



ستابدیارہ میں بے بی مجاہدین نے امیر جنسی کو یاد کیا۔ چھپوہ میں ایک اجتماع منعقد کیا گیا۔

# ڈسٹرکٹ کمپیوٹر سائنس سوسائٹی میں داخلہ شروع

## 12 باس طلباء 6 ماہ کی ای اور آئی ٹی کورس میں سکتے ہیں داخلہ



ڈسٹرکٹ کمپیوٹر سائنس سوسائٹی میں داخلہ شروع کیا گیا۔ 12 باس طلباء 6 ماہ کی ای اور آئی ٹی کورس میں سکتے ہیں داخلہ۔

# منڈپ چھوڑ کر بھاگی لڑکی کو عاشق نے دیا دھوکہ

## شواری کرنے سے صاف انکار لڑکی کے ذریعے تھا۔ ایف آئی آر درج، تفتیش جاری

منڈپ چھوڑ کر بھاگی لڑکی کو عاشق نے دیا دھوکہ۔ شواری کرنے سے صاف انکار لڑکی کے ذریعے تھا۔ ایف آئی آر درج، تفتیش جاری۔